

雨雪连绵, 节日将近

市区菜价开启春节模式



昨天,在市区体南智慧农贸市场,市民在选购刚刚上柜的油麦菜。

□记者 李科学/文 李英平/图

本报讯 雨雪天气加上即将到来的春节,造成了市区菜价的上涨。昨天,市区多家超市及农贸市场菜价普涨,春节模式已经开启。

昨天上午,火车站综合市场内多家蔬菜摊位上,菠菜、芹菜、白菜等堆得满满当当。菠菜、上海青、小白菜、芹菜、油麦菜,普遍每斤(1斤=500克)售价2元至2.5元,生菜、茼蒿、西红柿、黄瓜等每斤开价均在3元左右,比起一个月前普涨5角至1元;外地长豆角每斤4元,香菇每斤4.5至6元不等,价格都不低;就连之前每斤四五角的大白菜也涨至7角。在市区曙光街中段大德源超市里,除了每斤售价1.98元的大葱、西芹、大头青

之外,香芹、生菜、韭菜、菜心等价格都在4元左右,小白菜、油麦菜等每斤也接近3元。

体南智慧农贸市场二楼是蔬菜、副食区,菜价平均涨了1元左右。多家摊位上,原来每斤售价1.5至2元的菠菜、小白菜已经卖到2.5至3元,曾经每斤售价不足1元的黄心菜也涨到了2元。上海青、本地生菜、油麦菜、蒜苗等涨到了每斤3元或更高。西红柿每斤5元、长豆角每斤7元、丝瓜每斤12元、香菜每斤7.5元……一名商户告诉记者,摊位上的菠菜、小白菜等都产自周边县(市、区),下雨下雪影响地里出菜,进价就会提高。“大白菜平时卖六七角,今天批发价都七角了。”商户范女士说,再有十来天就到春节,菜价“只会涨不会跌,

下雪还得贵”。

魏寨农贸市场管理所所长李强分析说,除了萝卜、土豆等耐储存的菜类,此次市区菜价普遍有所上涨,叶菜涨幅最大。进入冬季,气温逐步走低,寒冷的雨雪天气是此次涨价的主要原因,周边郊区菜出菜较为困难,成本增加;另外春节将至,节日效应也对菜价起到助推作用,菜价此前已开始温和上涨,西红柿、黄瓜、豆角等外地菜由于运输成本等原因,价格更高;此外,受猪肉价格影响,消费者对蔬菜需求增加,也会拉动价格上涨。春节是传统消费旺季,预计从现在起直到春节,菜价整体将呈上行走势;如果出现持续雨雪天气,收菜、运输等成本都会增加,菜价还将进一步上涨。

男子酒后驾驶被查处 民警人性执法获点赞

□记者 赵志国

本报讯 1月5日,叶县男子王某酒后驾车被查获,执勤民警得知王某着急去医院看望生病的妻子冒险酒后驾车,依法对王某驾驶的车辆的扣留,随后将王某送到医院。事后,王某虽被处罚,但仍对执勤民警的人性化执法表示感谢。

据叶县公安局城关派出所副所

长李涛峰介绍,当天凌晨1时许,他带领值班民警驱车在辖区街面巡逻,当巡逻至叶县气象局西侧路段时,发现一辆皮卡车行驶速度时快时慢,走走停停,形迹可疑,民警判断该车辆可能涉嫌酒驾或毒驾,随即拦截检查。一股酒味从车内扑面而来,民警立即对司机进行酒精测试,司机王某酒精含量检测结果为77mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。

王某称当天晚上与朋友喝酒后回到家中,怀孕的妻子打电话说在叶县人民医院就诊,王某得知后比较着急,又没有出租车,冒险酒后驾车赶往医院。听了王某的陈述后,民警立即驾驶警车带着王某赶到叶县人民医院,大夫告诉民警,王某妻子病情已得到控制。王某愿意配合民警做进一步处理,同时也表示今后将吸取教训,严格遵守交通规则。

我市两个乡镇 获省森林特色小镇殊荣

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郑县林业局获悉,我省森林特色小镇名单近日出炉,郑县姚庄回族乡获得省森林特色小镇殊荣。

据郑县林业局副局长周广利介绍,我省森林特色小镇分为森林康养型、生态旅游

型、生态绿化型、特色产业型四个类型。姚庄回族乡森林小镇林木覆盖率81%,建设项目主要以生态旅游为主线,发展乡村旅游、生态观光、生态产品养生体验、农耕文化体验、林果采摘等文化旅游产业。

我市汝州市焦村镇也获得此殊荣。

郑县再添一处3A级景区

□记者 孙书贤

本报讯 昨天,记者从郑县文化广电和旅游局获悉,郑县中国大唐钧瓷文化苑景区获批国家3A级旅游景区。

据郑县文化广电和旅游局副局长李国胜介绍,2019年12月9日,郑县中国大唐钧瓷文化苑景区申报创建国家3A级旅游景区评定验收,2020年1月3日,该景区通过验收,这

标志着郑县又增添一处国家3A级景区。至此,郑县旅游景区增至4家,其中4A级旅游景区一家,3A级旅游景区三家。

李国胜说,中国大唐钧瓷文化苑位于郑县安良镇任氏瓷业院内。景区有钧瓷窑炉、钧瓷博物馆等景点,游客在这里不但可欣赏美景,还可在陶瓷艺术的王国里探寻钧瓷文化瑰宝。

市区摩友鲁山三岔口村献爱心

□记者 王辉

本报讯 1月4日上午,市区40多个摩友带着价值8000多元的慰问品到鲁山县赵村镇三岔口村看望了55户贫困户。

三岔口村驻村第一书记宋超说,当天上午,市区40多名摩友带着大米、面粉和食用

油到三岔口村。摩友小钧、王飞等人提着一袋大米、一袋面粉和一壶食用油到三岔口村看望孤寡老人王占。今年60多岁的王占是一个聋哑人,无儿无女,基本上丧失了劳动能力。

当天,摩友共带去55袋大米、55袋面粉和55桶食用油。

汝州一男子赌球被骗125万元

我市警方打掉特大电信诈骗团伙

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安局了解到,市公安局机动支队和汝州市公安局近日通过侦查,远赴湖南打掉一个特大电信诈骗团伙,抓获诈骗犯罪嫌疑人23人。

据汝州市公安局办案民警介绍,去年11月19日上午,汝州市公安局接到汝州市蟒川镇居民张明(化名)报警称:2016年9月至2019年6月期间,张明在网络购买球赛产品时被骗125万元。据张明介绍,2016年9月,他在手机上观看球赛时,被弹幕里一则邀请参与赌球的信息吸引。出于好奇,张明按照弹幕信息的内容下载了“万博体育”的APP,在该平台注册完账户后,张明被拉入一个微信群,群里不间断有“大师”发送一些关于球赛的预测信息,张明在这些预测内容的指引下在平台进行网络“赌球生涯”。张明主要围绕实时足球竞猜、实时篮球竞猜这两种产品进行多次投注,没想到预测信息很准,很快赚了

几千元钱。此后,张明果断开始下重注,但下重注后就开始亏损。不断亏损后,张明不再相信微信群里“大师”的预测信息了,他就自己上论坛搜索相关信息做功课学习,仍然在“万博体育”平台下注。但这些平台其实是有专人控制输赢率的钓鱼网站。截至报案前,张明在所谓的“万博体育”平台上进行网络赌球共亏损125万元。

接到张明的报案后,汝州市公安局刑侦大队联合平顶山市公安局机动支队民警成立专案组,在初步掌握相关线索后,该诈骗团伙的活动轨迹逐渐浮出水面,专案组民警立即赶赴湖南省长沙市。去年12月24日,增援民警30余人赶赴长沙市。12月26日,专案组集中抓捕行动启动,一举抓获犯罪嫌疑人23人,扣押涉案车辆4辆,扣押作案电脑30余台、涉案手机100余部、涉案手机卡300余张。

目前,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

2020年平顶山市春季人才交流大会公告

为深入贯彻实施就业优先政策,进一步促进各行业人才流动与优化配置,充分发挥市场在人才资源配置中的决定性作用,大力引进我市急需的各类人才,经市人力资源和社会保障局批准,定于2020年2月5日至6日(农历正月十二、十三),8:30-16:00,在平顶山人才市场(滨河广场对面)一楼智能化招聘大厅举办“2020年平顶山市春季人才交流大会”。望应往届高校毕业生等各类求职人员及各类用人单位届时参加。

联系方式:

电话:0375-4996833/6166165

邮箱:2971903512@qq.com

网址:平顶山公共就业人才网(www.pdsjob.cn)

平顶山市人才交流中心
2020年1月7日

讣告

原工商局新华工商分局副局长刘松林因病医治无效于2020年1月6日5时不幸去世,享年73岁,定于2020年1月8日(星期三)8时,在市殡仪馆三厅举行告别仪式,望生前友好届时参加。

女儿:刘洁玉 女婿:张永
外孙女:张家和

泣告

2020年1月7日